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Vragen van het lid Van der Lee (GroenLinks-PvdA) aan de Minister van
Financiën over het bericht China verlaagt rente en plant extra stimulus voor
economie (ingezonden 2 oktober 2024).

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van het artikel «China verlaagt rente en plant extra
stimulus voor economie»?1

Vraag 2
Klopt het dat het verlagen van de rente door de Chinese Centrale Bank is
gedaan om de vastgoedcrisis tegen te gaan en deflatie te voorkomen?

Vraag 3
Klopt het dat er binnenkort sprake kan zijn van deflatie? Wat zijn daarvan de
verwachte gevolgen?

Vraag 4
Hoe verhoudt deze renteverlaging zich tot de enorme staatsschuld van China
(310 procent) en welke risico’s brengt dit met zich mee?

Vraag 5
Wat zijn de mogelijke implicaties van deze risico’s voor de Europese en
Nederlandse economie?

Vraag 6
Wat zijn de gevolgen van deze renteverlagingen in China voor Europa en
Nederland?

Vraag 7
Wat zijn de mogelijke implicaties van de Chinese vastgoedcrisis voor de
Europese en Nederlandse economie?

1 De Tijd, 23 september 2024, China verlaagt rente en plant extra stimulus voor economie | De
Tijd
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Vraag 8
Heeft u kennis genomen van het artikel «Chinese overheden houden grote
uitverkoop om schulden te reduceren»?2

Vraag 9
Klopt het dat de staatsschuld van China in een jaar is gestegen van 288
procent naar 310 procent van het BBP?

Vraag 10
Hoe beoordeelt u deze enorme stijging in zo’n korte tijd?

Vraag 11
Wat zijn de prognoses voor de Chinese staatsschuld?

Vraag 12
Welke gevolgen kan deze stijging hebben voor de wereldeconomie?

Vraag 13
Welke geopolitieke implicaties kan het mogelijke ineenstorten van de Chinese
economie hebben?

Vraag 14
Is het mogelijk dat sociale onrust in China zelf bezworen gaat worden met
een nationalistische vlucht naar voren, bijvoorbeeld richting Taiwan?

Vraag 15
Bent u bereid om bij de aanstaande Europese overleggen aandacht te vragen
voor de recente ontwikkelingen in China om de mogelijke negatieve gevolgen
voor Europa zo veel mogelijk in te perken?

2 Financieel Dagblad, 29 september 2024, Chinese overheden houden grote uitverkoop om
schulden te reduceren (fd.nl)
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